



## **В Можгинском районе раскрыто особо тяжкое преступление**

**Можгинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР** завершено расследованием уголовное дело в отношении двух жителей района, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. "ж", "з" ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору из корыстных побуждений).

В начале мая 2011 года в городе Можга пропал вместе со своим автомобилем, на котором он осуществлял перевозки граждан, местный житель 26-летний Евгений В.

Через несколько дней труп потерпевшего с множественными колото-резаными ранами в области шеи и туловища был обнаружен в реке в лесном массиве, в 2-х км от села Большая Пудга, автомобиль потерпевшего обнаружить не удалось.

Несколько дней понадобилось следователям и оперативникам для того, чтобы установить и задержать лиц, причастных к совершению этого убийства. Кроме местных сотрудников правоохранительных органов в Можге интенсивно работали следователи ПДСОГ (постоянно действующей следственно-оперативной группы) СУ Следственного комитета РФ по УР.

В результате проведенной работы вскоре были задержаны два ранее неоднократно судимых за совершение грабежей и разбоев местных жителя: 22-летний Евгений П. и 24-летний Павел В.

Выяснилось, что злоумышленники решили «подзаработать» криминальным промыслом: заранее распределив между собой роли, они заказали автомобиль ВАЗ 2114, которым управлял потерпевший, и, обманом заманив водителя в безлюдное место, набросились на него и убили, сбросив тело в реку.

После этого, Евгений и Павел продали похищенный автомобиль своему знакомому для последующего демонтажа на запасные части.

**Можгинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР** обоим злоумышленникам предъявлено обвинение в совершении этого преступления. Им избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. За содеянное Евгению и Павлу грозит до 20 лет лишения свободы, либо пожизненное лишение свободы.

02 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/686849>